



**НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ  
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ  
РАДА АДВОКАТІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

33028, м. Рівне, вул. Чорновола, 14/16, оф.17 Тел.: (0362) 62-09-72  
p.lutsyuk@unba.org.ua www.unba.org.ua

**РІШЕННЯ № 2 / 1**

**Про визначення розміру сплати внеску  
за проходження стажування для отримання особою свідоцтва  
про право на заняття адвокатською діяльністю**

03 березня 2014 року

м. Рівне

Рада адвокатів Рівненської області у складі : голови Луцюка П.С., заступника голови Гнатушенка В. І., секретаря Орловської Я.Б., членів: Мосійчука А. В., Блащук Т. В, Прокопчука О. М.

**СЛУХАЛИ :**

Голову Ради адвокатів Рівненської області Луцюка П. С., який повідомив присутніх, що відповідно до п. 6.1. ст. 6 Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 81 від 16 лютого 2013 року, зі змінами затвердженими рішенням Ради адвокатів України № 216 від 27 вересня 2013 року організаційне забезпечення проходження стажування, у тому числі матеріального та іншого характеру, здійснюється радами адвокатів регіону і запропонував встановити внесок за проходження стажування в розмірі 5 ( п'ять ) мінімальних заробітних плат, який має бути зроблений на розрахунковий рахунок Ради. Ці кошти радою використовуються на потреби організації та проведення стажування. Особа, яка склала кваліфікаційні іспити і отримала направлення на проходження стажування самостійно врегулює свої правовідносини з керівником стажування ( в тому числі і оплату праці керівника стажування ) в договорі, один примірник якого надається Раді адвокатів.

Заслухавши думку членів Ради

Голосували «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ :**

1. Встановити розмір плати внеску за проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю в розмірі 5 ( п'ять ) мінімальних заробітних плат станом на день його сплати.
2. Розробити Порядок сплати внеску за проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

Голова

П. С. Луцюк

Секретар

Я. Б. Орловська